
お知
らせ

ふみらぽでは県や他市町村のボランティアセンターとも情報交換や交流をしています。日頃から交流することで、
参考になる意見が聞けたり、同じ課題があったり、心強く感じる事も多いです。団体・個人に関わらず、交流を心
がけることは大切ではないでしょうか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（Ｋ.Ｅ)
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レイアウト・絵　ayako.m

収集ボランティアに
ご協力ありがとうございました！

【宇美町健康づくり推進会】
　豆腐をつかった特製のあんこ入り焼き
餅を作りました。調理のコツや応用でき
る技なども教わりながら、家庭でも手軽
にできるアツアツの焼き餅ができました。
小さいお子さんの参加もあって、和気あ
いあいの体験になりました。

○日  時　　平成２６年２月２７日（木） 11:00～12:00
○場  所　　宇美町ボランティア・町民活動支援センター ふみらぽ
○内  容　　「子育てと農」  
○定  員　　２６名　定員になり次第締め切ります
○主  催　　ＮＰＯ法人 グラウンドワーク福岡 　ＮＰＯ法人 みどりのキャラバン隊
　　　 　　 　 ＮＰＯ法人 よか隊 　　　　　　　　　　 ＮＰＯ法人 筥崎まちづくり放談会
○申込先　 ＮＰＯ法人 グラウンドワーク福岡 事務局　
 　 　　ＴＥＬ ： 092－414－1234　      ＦＡＸ ： 092－414－1155
　　　　　　 　　　Ｅ-mail ： gw-fuku@d3.dion.ne.jp
　　※詳しくはＮＰＯ法人　グラウンドワーク福岡のホームページをご覧ください。
　　　　http://www.h3.dion.ne.jp/~gw-fuku/

～宇美町のボランティア活動を知ろう！～

参加して
みませんか

　町内でみんなのために活動しているボランティアさんはたくさんいますが、そのなかで

今回は高齢者施設の慰問の活動をしている方々の発表を中心に交流会を行います。

また、ふみらぽの講座で作製した「防災エプロンシアター」の読み聞かせの発表もあります。

　多くの方に知ってもらうことが活動している方々の励みになります。ぜひ見て、聞いて、

交流して、ボランティア活動を知ってください！

日　 時

場 　所

内　 容

対　 象

定　 員

「ペットボトルキャップで世界の子どもにワクチンを届けよう」
キャンペーンへ寄贈しました。
６４ｋｇ＝１４人分のワクチンになりました。

読み聞かせで
慰問活動してます

演奏で慰問活動
してます

参加
無料

　宇美町障子岳地区の休耕農地に、子どもたちや、子育て世代のお母さん、高齢者、
障がいのある方など、多様な世代や環境の方々が集まり、土に触れ、共に野菜や花を
育てる、地域の新しい交流の場にしようと、環境や福祉、まちづくりに取り組む４つの
ＮＰＯ法人（※）で「宇美町の農地活用プロジェクト」を始めました。その一環として、「農」
を身近に感じていただき、生活に取り入れるきっかけづくりのセミナーを実施いたします。
ぜひお気軽にご参加ください。
（※ＮＰＯ法人グラウンドワーク福岡、ＮＰＯ法人筥崎まちづくり放談会、ＮＰＯ法人よか隊、ＮＰＯ法人緑のキャラバン隊）

＊ 登 録 団 体 か ら の お 知 ら せ ＊

日　 時

場 　所

内　 容

定　 員

主   催

２月２７日（木） １１時～１２時

宇美町ボランティア・町民活動支援センター ふみらぽ

「子育てと農」  

２６名　定員になり次第締め切ります

ＮＰＯ法人グラウンドワーク福岡

ＮＰＯ法人グラウンドワーク福岡 事務局　
ＴＥＬ：４１４-１２３４　ＦＡＸ：４１４-１１５５
Ｅ-mail：gw-fuku@d3.dion.ne.jp
※詳しくはＮＰＯ法人グラウンドワーク福岡のホームページをご覧ください。
http://www.h3.dion.ne.jp/~gw-fuku/

申込先

～ セ ミ ナ ー 参 加 者 募 集 ～

参加
無料

■ペットボトルキャップ《飲料用に限ります》

■使用済み切手

■プルタブ

■使用済みプリペイドカード

■ベルマーク

宇美町コミュニティー・センターに提供し、ジョイセフに寄贈し
ていただきました。ジョイセフは、途上国の妊産婦と女性を守
る活動をしている国際協力ＮＧＯです。

宇美町社会福祉協議会に提供し、福祉に役立てていただきます。

平成２３～２５年度の収集分およそ２３００枚をメイク・ア・ウィッシュ 
オブ ジャパン福岡支部へ寄贈しました。この団体は、難病の子ども
の夢をかなえるお手伝いをしている国際的なボランティア団体です。

井野小学校に寄贈しました。
※使用済みインクカートリッジも
　ベルマークとして回収しています。

「ありがとうございます。
子どもたちのために有効に使います」
― 井野小学校 常岡校長先生より ―

Ｔｈａｎｋｙｏｕ

　皆様のご厚意が様々な場所で多くの人々の役に立っています。自分のボランティア活動がどのように役立っているか、

知っているとやる気も続きます。関心のある方は、寄贈先の詳細や正しい収集の仕方など、お気軽にふみらぽまでお問

い合わせください。

　ふみらぽ開設以来、年々収集ボランティアに協力してくださる方が増えています。昨年までは紙面に

ご協力していただいた方々のお名前を掲載していましたが、本年度からはふみらぽのホームページと

ふみらぽ内の掲示板にて報告させていただきます。

　あなたも身近なボランティア活動から始めてみませんか？
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　あなたも身近なボランティア活動から始めてみませんか？

　収集ボランティアは、誰でも手軽に始められるボランティア活動です。
身近にあるベルマークやペットボトルのキャップなどを見つけ、分別・整理し換金して、
それを福祉や教育に役立てることでボランティア活動になります。
　本年度も多くの町民の方、地域の方、企業の方にご協力いただきました。
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